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Câu 1: Cho hàm số 
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Câu 2: Đường cong trong hình bên dưới là đồ thị của một trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
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Câu 4: Tìm giá trị dương của tham số 
[image: image18.wmf]m

 để giá trị lớn nhất của hàm số 
[image: image19.wmf]2

()

1

xm

fx

x

+

=

-

 trên đoạn


[image: image20.wmf][

]

2;3

 bằng 4.

A. 
[image: image21.wmf]2

m

=

.
B. 
[image: image22.wmf]5

m

=

.
C. 
[image: image23.wmf]2

m

=

.
D. 
[image: image24.wmf]4

m

=

.
Câu 5: Tập xác định 
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Câu 6: Cho hình chóp 
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Câu 8: Số nghiệm nguyên của bất phương trình: 
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Câu 10: Hàm số nào d​ưới đây  đồng biến trên tập xác định của nó?
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Câu 11: Cho lăng trụ đứng 
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Câu 13: Rút gọn biểu thức 
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Câu 14: Hình trụ có chiều dài đường sinh l , bán kính đáy r thì có diện tích xung quanh bằng:
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Câu 15: Thiết diện của một khối trụ đi qua trục là hình vuông có cạnh bằng 
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Câu 17: Cho hàm số 
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Khẳng định nào sau đây là sai?
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Câu 18: Cho hình chóp 
[image: image107.wmf].

SABCD

có đáy hình vuông cạnh 
[image: image108.wmf]2

a

; 
[image: image109.wmf]SA

 vuông góc với mặt phẳng (ABCD) . Góc giữa 
[image: image110.wmf]SC

 và mặt phẳng (ABCD) bằng 
[image: image111.wmf]o

60

. Thể tích khối chóp 
[image: image112.wmf].

SABCD

là:


A. 
[image: image113.wmf]3

26

3

a

.
B. 
[image: image114.wmf]3

43

3

a

.
C. 
[image: image115.wmf]3

a

.
D. 
[image: image116.wmf]3

3

a

.
Câu 19: Đường cong trong hình bên dưới là đồ thị của một trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
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Câu 20: Cho các số thực 
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Câu 21: Cho hàm số 
[image: image128.wmf]3

22

=-+

yxx

 có đồ thị như hình sau:

[image: image129.png]



Đồ thị của hàm số 
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Số nghiệm của phương trình 
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Câu 24: Số nghiệm thực của phương trình 
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Câu 25: Tìm tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 26: Tập xác định 
[image: image161.wmf]D

của hàm số
[image: image162.wmf]3

2

5

log

56

x

y

xx

-

=

-+

là :

A. 
[image: image163.wmf](

)

(2;3)5;

D

=È+¥

     B. 
[image: image164.wmf](;5)

D

=-¥

                 C. 
[image: image165.wmf](

)

;2(3;)

D

=-¥È+¥

  D. 
[image: image166.wmf](;2)(3;5)

D

=-¥È


Câu 27: Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image167.wmf](

)

1

9

1

log1

2

x

-³-

là:

A. 
[image: image168.wmf](

]

;4

-¥

.
B. 
[image: image169.wmf](

]

1;4

.
C. 
[image: image170.wmf](

)

1;4

.
D. 
[image: image171.wmf][

)

4;

+¥

.
Câu 28: Tính thể tích của khối hộp chữ nhật 
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Câu 30: Tìm tất cả các giá trị  của tham số m để hàm số 
[image: image187.wmf]322

33(1)

yxmxmxm

=-+-+

 đạt cực trị tại 
[image: image188.wmf]2

x

=

?

A. 
[image: image189.wmf]2

m

=

.
B. 
[image: image190.wmf]13

mm

=Ú=

.
C. 
[image: image191.wmf]3

m

=

.
D. 
[image: image192.wmf]1

m

=

.
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Câu 32: Cho đồ thị hàm số 
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Câu 33: Cho hàm số 
[image: image205.wmf]x

ya

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image206.wmf](

)

01

a

<¹

 có đồ thị là hình bên dưới. Tìm khẳng định đúng:

[image: image207.png]




A. 
[image: image208.wmf]1

a

>


B. 
[image: image209.wmf]01

a

<<


C. 
[image: image210.wmf]1

2

a

=


D. 
[image: image211.wmf]3

2

a

=
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Câu 35: Cho hàm số 
[image: image219.wmf](

)

fx

 có bảng xét dấu đạo hàm như sau:

[image: image220.png]o

')





Hỏi hàm số 
[image: image221.wmf](

)

fx

có bao nhiêu điểm cực đại ?

A. 
[image: image222.wmf]3

.
B. 
[image: image223.wmf]0

.
C. 
[image: image224.wmf]2

.
D. 
[image: image225.wmf]1

.
Câu 36: Thể tích của khối cầu có bán kính bằng 
[image: image226.wmf]3

a

là

A. 
[image: image227.wmf]3

9

a

p

 .
B. 
[image: image228.wmf]3

4

3

a

p

.
C. 
[image: image229.wmf]3

36

a

p

.
D. 
[image: image230.wmf]3

4

a

p

.
Câu 37: Gọi 
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